



Данные по Китаю оказали давление на сырьевые валюты

Сырьевые валюты проигнорировали крупный рост котировок нефти, который произошел вчера во второй половине дня, оставшись под давлением в паре с американским долларом, который вновь начал постепенно восстанавливать свои позиции против большинства мировых валют.

Рост нефти произошел после того, как вчера Саудовская Аравия заявила о возможности сотрудничества с другими странами-производителями нефти.

Сделано это было для того, чтобы стабилизировать цены на черное золото, котировки которого в последнее время вновь быстро снижаются из-за переизбытка предложения. Министр энергетики Саудовской Аравии Халид аль-Фалих заявил, что если потребуется предпринять какие-либо действия для помощи в перезагрузке рынка, то страна это сделает, разумеется, в сотрудничестве с ОПЕК.

На этом фоне нефть марки WTI подскочила с 41.15 доллара за баррель до 44.15, прибавив 3 доллара в цене. Техническая картина также изменилась. Крупные продавцы, которые были в районе 44.15, уже отыграны, и повторный возврат к этому уровню приведет к росту нефти в районы 45.00 и 46.10.

Давление на австралийский и новозеландский доллары в ходе сегодняшней азиатской сессии оказали данные по китайской экономике.

Согласно отчету Ассоциации автопроизводителей КНР, продажи легковых автомобилей в Китае в июле 2016 года выросли на 26% по сравнению с тем же периодом прошлого года. Общий объем продаж автомобилей, включая легковые и коммерческие автомобили, расширился на 23% по сравнению с июлем 2015 года, до 1,85 млн единиц.

Промышленное производство в Поднебесной в июле повысилось, но более слабыми темпами. По данным Национального бюро статистики Китая, промышленное производство выросло на 6,0% по сравнению с тем же периодом предыдущего года.



Однако эти данные были восприняты с пессимизмом, так как еще в июне подъем составлял 6,2%. Экономисты ожидали, что рост в июле останется на уровне 6,2%. Относительно предыдущего месяца промышленное производство увеличилось на 0,52%.

Розничные продажи в Китае в июле 2016 года выросли на 10,2% по сравнению с тем же периодом предыдущего года. Экономисты ожидали, что продажи расширятся на 10,5% в июле. По сравнению с июнем продажи поднялись на 0,75%.

Рынок жилья в Китае продолжает восстанавливаться.

По данным Национального бюро статистики Китая, продажи на рынке жилья страны за 7 месяцев этого года выросли на 41,2% по сравнению с тем же периодом 2015 года. В июле текущего года продажи повысились на 25,7% в годовом выражении. Закладки новых домов за 7 месяцев увеличились на 13,7% по сравнению с тем же периодом прошлого года, до 929,4 млн квадратных метров.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)